



**RĂDOI:  
„VREAU CA  
OBLEMENCO  
SĂ REDEVINĂ  
UN LOC UNDE  
NU BATE  
NIMENI”**

Mirel Rădoi a fost aproape de cea mai mare performanță din istoria modernă a Științei: o calificare în grupele cupelor europene. Acum, s-a întors să termine ce a început, iar noi suntem cu toții alături de el. Tu ești?



DUMINICĂ, 2 FEBRUARIE 2025, ORA 17:15  
SUPERLIGA, ETAPA XXIV  
STADIONUL „ION OBLEMENCO”





A man, Mirel Rădoi, is shown in profile, looking to the left. He is wearing a dark blue training jacket with a white Puma logo on the left chest, the Craiova club crest on the right chest, and the word "Betano" in white below the crest. The background is a blurred outdoor setting, likely a football field.

# De la Heraclit la Rădoi, via Gâlcă, avem multe motive să fim optimiști

*Un mare filosof antic spunea că „nu te poți scălda de două ori în apa aceluiași râu, pentru că a doua oară el nu va mai fi același râu, iar tu nu vei mai fi același om”. Exemplificat la viața reală din zilele noastre, clubul Universitatea Craiova este râul, iar Mirel Rădoi este omul care s-a întors iarăși să se scalde în apele agitate, deseori tulburi, de pe Oblemenco.*



Noul nostru antrenor a făcut apel la acest principiu filosofic probabil fără să realizeze, când a spus clar și că el nu mai e același om de când a decis să plece, dar a și observat că nici Știința nu mai e același club. Vă oferim mai jos principalele declarații ale lui Mirel Rădoi, care împreună oferă deja o bună înțelegere a filosofiei pe care acesta vrea să o implementeze la Craiova.

## **Și-a cerut scuze și și-a asumat responsabilitatea pentru greșelile din mandatul anterior**

„De când am plecat de aici am simțit că trebuie să mă întorc și să repar ce-am greșit. Îmi cer scuze lui nea Sorin pentru acea ieșire. Cred că în mandatul precedent mi-a lipsit echilibrul, o să încerc să fiu mult mai echilibrat de data aceasta.“

„Clubul e într-o continuă dezvoltare, după doi ani l-am găsit mult mai bine organizat, cu mai mulți oameni în toate departamentele. Acum știm fiecare mult mai bine ce avem de făcut.“

## **Accent pe atitudine, în special la meciurile de pe teren propriu**

„Dacă jucătorii au dat până acum 100%, să știe că eu le cer 110%. Mai ales la meciurile de acasă e foarte important ca adversarul să simtă că joacă pe Oblemenco, în fața Universității Craiova. Vreau ca

Oblemenco să fie cum era când jucam eu la Steaua, un loc unde nu bătea nimeni și de care orice adversar se temea.“

„O să pun accent pe cele trei lucruri care după părerea mea nu pot lipsi de la niciun club profesionist: atitudine, organizare, responsabilitate.“

## **Despre sistemul de joc pe care îl va folosi**

„Am o idee despre așezarea cu care vreau să încep meciurile, dar e mai puțin important sistemul inițial de joc, pentru că acesta va fi schimbat în dinamica meciurilor. În timpul partidei contează mult mai mult zonele pe care ți le lasă adversarul și care trebuie exploatare. Ca orice club serios, vom juca într-un fel când avem mingea și altfel când nu o avem. Începând de azi va trebui să vedem cum răspund jucătorii la noile cerințe și cât de repede le înțeleg.“

## **Despre parcursul de până acum al Științei, în actualul sezon**

„Craiova trebuia să fie mult mai sus, dar să nu uităm că am pierdut puncte pe terenuri ca Iași sau Ploiești, în meciuri care nu trebuiau jucate. Universitatea investește mult în jucători și nu e normal să anulezi aceste investiții și aceste avantaje, permițând disputarea unor meciuri în condiții improprii.“



# Despre el însuși și „ruperea” între Universitatea și Steaua

„Copil fiind, țineam cu Universitatea Craiova, dar nu am ajuns aici. Am ajuns la Steaua și am fost dedicat 100%, așa am fost la toate cluburile la care am jucat sau antrenat. Acum sunt la Craiova și voi trăi 100% alb-albastru.”

## PARTENERI UNIVERSITATEA CRAIOVA



CAMPIONA  
UNEI MARI  
IUBIRI





# Nemulțumirile din mandatul Gâlcă și încredere maximă în Safira și Rădoi

- Sorin Cârțu a explicat pe larg, pentru Fanatik, nemulțumirile conducerii clubului care au dus la despărțirea de Constantin Gâlcă: rezultatele slabe de după pauza de iarnă (i se stabilise un obiectiv de 4 puncte pentru meciurile cu Dinamo și Rapid), neparticiparea fostului antrenor la meciurile juniorilor, dar mai ales antrenamente prea puține, prea scurte și prea lipsite de intensitate. Acestea, în viziunea lui Cârțu, au dus la forme mai slabe ale unor jucători importanți (în acest sens l-a dat exemplu pe Cicâldău).
- Atacantul mult-așteptat a venit și e din prima ligă din Portugalia. Brazilianul Alisson Safira este bine primit de toate persoanele din conducere, de la Sorin Cârțu la Mirel Rădoi și Mario Felgueiras, căruia i se datorează și faptul că l-a convins pe jucător să





vină în România. Safira s-a afirmat la clubul brazilian Londrina, într-una dintre cele mai bune perioade din istoria clubului. A fost achiziționat de prima divizionară Belenenses, pentru care a avut cel mai bun sezon în Liga Sagres, cu 10 goluri în 28 de apariții. După retrogradarea lui Belenenses a rămas pe prima scenă la Vitoria Guimaraes, cu care s-a calificat în cupele europene, performanță la care a contribuit cu 7 goluri și 2 assist-uri. La noi vine tot de la o prim divizionară portugheză, Santa Clara, ocupantă a locului 5 în campionat și pentru care Safira a fost titular, cu 8 goluri și 3 pase de gol în 39 de apariții.



- Safira a fost lăudat de președintele de onoare Cârțu pentru calitățile lui fizice și combinate. Acesta a subliniat diferența dintre calitățile lui Safira, tehnic și agil, dar și cu o bună lovitură de cap, și cele ale celorlalți atacanți centrali din lot, și consideră că brazilianul va fi un partener bun de combinații pentru fotbaliști care vin din linia a doua ca Mitriță sau Baiaram.
- În condițiile în care au fost aduși deja doi atacanți în acest sezon, e posibil ca un al treilea, poate Elvir Koljic, să fie cedat, în cazul unei oferte avantajoase.
- Clubul nostru a oferit (pînă vineri inclusiv) – cum o face de obicei la meciurile acasă despărțite de câteva zile – posibilitatea achiziționării de pachete de bilete la preț special pentru derby-urile universitare cu Poli Iași și U Cluj. După partida de astăzi cu moldovenii întâlnim liderul Universitatea Cluj tot acasă, miercuri seara, într-o etapă intermediară. Vom juca apoi la mai puțin de trei zile, sâmbătă după-amiaza, la ora 16, în deplasare la Slobozia, lângă București (stadionul Clinceni).
- Rădoi vine la Craiova cu întreg staff-ul lui de cinci membri, între care antrenorul secund Mihai Ianovschi și antrenorul cu portarii Robert Tufiși.
- Sorin Cârțu a infirmat că s-ar fi făcut vreo ofertă sau ar fi existat vreun interes pentru Denis Alibec



În această perioadă. Totuși, președintele Științei a recunoscut că acesta a fost de mai multe ori în vizorul lor și că nu e exclusă o colaborare viitoare.

- Ștefan Vlădoiu devine al patrulea jucător care părăsește echipa iarna aceasta, după plecările definitive ale lui Sierra și Danciu și împrumutul lui Andrei Ivan. Vlădoiu a semnat cu Kolos Kovalivka, un club din prima ligă ucraineană.





# Decimați din cauza problemelor financiare, dar cu antrenor și ambiții noi

- Vasile Miriuță este al treilea antrenor al Politehniciei din acest sezon, pe care ieșenii l-au început cu Tony da Silva și l-au continuat cu Emil Săndoi. Niciunul nu a reușit să obțină o medie mai bună de 1 punct pe meci în Superliga (exact un punct pe meci a obținut Săndoi, 0,88 portughezul care l-a precedat). Foarte mulți fani ieșeni s-au declarat nemulțumiți pe Facebook de mutarea Săndoi – Miriuță.
- Săndoi a fost demis după o serie lungă de rezultate slabe (2 egaluri și 5 înfrângeri în ultimele 7 meciuri de campionat). Acesta s-a declarat însă nedreptățit de decizie, dezvăluind că situația la echipă era foarte dificilă în ultima vreme, de când mai mulți sponsori și parteneri locali nu și-au mai îndeplinit promisiunile: "Mi s-a cerut să urc echipa în clasament în contextul în care conducerea a început să dea afară sau să lase jucători să plece peste capul





meu. Kamberi era cel mai bun om al meu de atac și au reziliat cu el cu doar o zi înaintea meciului cu FCSB.”

- Problemele financiare i-au făcut să rezilieze în această iarnă contractele cu opt jucători importanți: Bilel Omrani (care strânsese doar 67 de minute în acest sezon), Todor Todorski (13 apariții în actualul campionat, majoritatea ca titular), Robert Miskovic (11 apariții), Samuel Gouet (19 apariții, majoritatea ca titular), Luca Mihai (un "under" promițător ajuns între timp la Buzău), Florian Kamberi (16 apariții, în care a reușit și 2 goluri și un assist), Doru Popadiuc și Cătălin Itu.
- Iași a și adus câțiva jucători în această iarnă, pe care îi va putea folosi în premieră cu Universitatea,



după ce tocmai au scăpat de o interdicție la transferuri cauzată de neplata unor datorii. Este vorba de Cătălin Creț de la Sănătatea Cluj (un fundaș lateral recomandat de noul antrenor, venit de la același club), Mihai Adăscăliței de la Oțelul, Sekou Camara de la Unirea Slobozia și încă doi fotbaliști ofensivi din prima ligă a Moldovei.

- Cu 36 de goluri primite în 23 de meciuri, Poli este, alături de Unirea Slobozia, cea mai slabă defensivă din Superliga.
- Leșenii au disputat un prim meci amical sub conducerea noului antrenor, în această săptămână: au făcut 2-2 cu divizionara secundă Ceahlăul Piatra Neamț, după ce a fost condusă cu 2-0 la pauză.

## PARTENERI UNIVERSITATEA CRAIOVA





# După 8 ani de contraperformanțe, Miriuță vrea să redevină relevant la vârf

*Pariul Politehnicii Iași pe Miriuță este unul interesant, în contextul în care noul antrenor al moldovenilor revine în fotbal, după ce decisese să se retragă, în urma unei serii de dezamăgiri profesionale.*

**Ultima victorie a lui Miriuță  
contra Științei, la debutul lui Markovic  
în prima ligă**

Ultimul sezon „de top” al tehnicianului născut la Baia Mare a fost 2016-2017, când a condus pe CFR Cluj și a întâlnit Universitatea Craiova de 4 ori, o dublă în sezonul regulat și una în playoff.

Acesta revenea pe banca CFR-ului după o experiență ca manager în a treia ligă germană, dar începea prost sezonul, pierzând cu 1-0 Supercupa României cu Astra Giurgiu. Reușea totuși să prindă playoff-ul în extremis (locul 5, la egalitate de puncte cu Universitatea, care termina pe 4). În sezonul regulat, Miriuță





puncta probabil ultima lui mare victorie, pe banca unei echipe de top: ne învingea cu 4-1 la Severin, într-un meci în care căpitanul Andrei Ivan era eliminat, iar Jovan Markovic juca primele lui minute în campionat pentru Universitatea, la 16 ani proaspăt împliniți.

În acel playoff câștigat în cele din urmă de Viitorul, atât Universitatea lui Muțescu cât și CFR-ul lui Miriuță au dezamăgit, în special în ultimele meciuri. Miriuță a fost demis după ce pierdea consecutiv ultimele trei partide de playoff, cu Craiova, Dinamo și Viitorul. Înfrângerea cu Craiova a fost una dintre cele mai dure ale sezonului. Muțescu se răzbuna pe omologul lui



după acel eșec de la Severin, câștigând clar în Gruia, 3-0, cu golurile lui Ivan (dublă) și Zlatinski. Deși Miriuță termina dezamăgitor sezonul și era demis, acesta nu a reușit să mai adune la nicio echipă antrenată ulterior media de puncte reușită în acel an cu CFR (1,64 pe meci).

## **Deziluzia cu Hermannstadt**

## **și renunțarea la antrenorat**

CFR Cluj a fost ultima echipă cu pretenții la primele locuri pe care a antrenat-o băimăreanul, care ulterior a mai antrenat, cu rezultate modeste, pe Chiajna, Dinamo, Hermannstadt, Kisvarda, Minaur și Chindia. Singura dintre aceste echipe la care a reușit să antreneze măcar 15 meciuri a fost Sibiul, pe care Miriuță a preluat-o în octombrie 2018, când Hermannstadt era într-o situație grea (doar 8 puncte câștigate în primele 11 etape). Deși Miriuță a reușit să îmbunătățească considerabil media de puncte a lui Alexandru Pelici (care promovase Sibiul în sezonul precedent, când jucase și finală de cupă cu Craiova) și i-a salvat pe ardeleni de la retrogradare după un baraj cu U Cluj, acesta a fost demis, și ca urmare a unei schimbări de acționariat la sibieni. Noii acționari de la acea vreme aveau ambiții mai mari și erau nemulțumiți de jocul prea defensiv al lui Miriuță.

În urma acelei decizii a sibienilor, Vasile Miriuță a trecut printr-o mare dezamăgire și a decis să renunțe la antrenorat. Acesta va fi revenit asupra deciziei în 2023, când a fost ofertat de divizionara B Chindia.



A ajuns însă la un club aflat în criză și a fost demis după 14 meciuri în care a reușit o medie de doar 1,29 puncte pe meci. În sezonul trecut a fost în staff-ul formației de ligă a treia Sănătatea Cluj și, înainte să primească oferta actuală de la Iași, decisese să se concentreze pe o școală de fotbal și pe familie. Oferta prietenului Cornel Șfaițer l-a motivat însă brusc, se pare, iar Vasile Miriuță revine astăzi pe prima scenă, chiar pe Oblemenco, dar tot pe banca unei echipe cu mari probleme financiare.

## PARTENERI UNIVERSITATEA CRAIOVA





# Derby universitar dezechilibrat, cu Știința în rol de gigant

- leșenii se află pe antepenultima poziție atât în clasamentul real al Superligii cât și în clasamentul valorii estimate a jucătorilor, fiind considerată, alături de Buzău și de Slobozia, una dintre cele mai lipsite de forță echipe din prima ligă. De partea cealaltă, Universitatea ocupă un loc mai slab în clasamentul la zi (5) decât în cel al valorii estimate, unde suntem pe 3, după FCSB și Rapid.
- Diferența foarte mare de valoare estimată este clară din faptul că Iașiul are doar trei jucători a căror valoare de piață e considerată a fi peste 500.000 euro: căpitanul Alin Roman (un excelent pasator de gol, cu 5 assist-uri în acest sezon) și fundașii centrali Guilherme și Samayoa. De partea cealaltă, Știința are doar câțiva jucători de bază considerați mai ieftini de 500.000 euro: Ndong, Iago Lopez, Silviu Lung Jr., respectiv tinerii Bană și Barbu.





- În ultimii 11 ani, cele două echipe s-au întâlnit de 22 de ori. 13 dintre meciurile directe au fost câștigate de Universitatea, 6 de Poli, iar 3 s-au terminat la egalitate.
- Alin Roman (3 goluri), respectiv Alex Mitriță (6 goluri) sunt cei mai buni marcatori în duelurile directe. Dacă Roman a fost omul meciului într-o remiză



nesperată pe care Iași o obținea pe Oblemenco în decembrie 2023 (2-2, după 2-0 la pauză, cu dubla lui Roman), Mitri a fost omul meciului în două dintre cele mai clare victorii ale Craiovei în Copou: 3-0 pe 2 noiembrie 2018, respectiv 4-1 pe 12 august 2023. În ambele întâlniri, Mitriță a reușit câte un gol și un assist.

- Media de vârstă a celor două loturi este egală – circa 26 de ani fiecare. Doar Dinamo, Petrolul, Farul și Rapid au loturi mai tinere decât noi și Iași.
- Între echipe conduse de Miriuță și Universitatea Craiova au avut loc 9 întâlniri. Dintre acestea, două le-a câștigat băimăreanul, patru s-au terminat la egalitate, iar trei le-a câștigat Știința.
- Între echipe antrenate de Rădoi și Poli Iași, respectiv între el și Vasile Miriuță, a existat câte o întâlnire directă. FCSB-ul antrenat de Rădoi câștiga cu 2-1 la Iași, pe 3 octombrie 2015. În același sezon, FCSB și Târgu Mureșul antrenat de Miriuță făceau 1-1, pe Arena Națională.
- Se întâlnesc o echipă care (cel puțin în perioada Gâlcă) marca rar în prima jumătate de oră, preferând o perioadă mai lungă de tatonare, cu una care începe meciurile tare și sus. Știința a înscris doar 11,5% din goluri în primele 30 de minute, în timp ce aproape 30% din golurile moldovenilor au venit în acest interval.



**AMINTIREA SĂPTĂMÂNII:**

**AUGUST 2022**

# Acele seri cu gust exotic, de za'atar și Eurasia

*În vara lui 2022, Știința a fost mai aproape ca niciodată de unul dintre cele două mari obiective pe care încercăm încă să le atingem, de la renaștere încoace: grupele unei competiții europene.*

## ***Începutul ezitant al lui Balint***

A fost o campanie începută în Albania, în fața lui Vllaznia, sub comanda lui Laszlo Balint.

Meciul tur din Albania a fost la discreția noastră, deși s-a terminat doar egal, golul nostru fiind marcat de Ivan din penalty. În retur, pe Oblemenco, am îndeplinit formalitatea, după ce Mateiu a deschis scorul cu un șut bombă, iar fundașii centrali Silva și Găman au făcut scorul final, de neprezentare, cu două lovituri de cap.

Apoi ceva s-a stricat în Polonia, la Lublin, unde am întâlnit următorul adversar: pe ucrainenii de la Zorya Lugansk. Deși formația din țara vecină era





favorită, situația războiului părea să-i facă vulnerabili. Cu toate acestea, Zorya a controlat meciul cu autoritate și a ratat enorm, scorul final, 1-0 pentru adversari, fiind unul blând cu noi. David Lazar a fost omul meciului.

## ***Finalul aproape perfect al lui Rădoi, din război în război***

Acel șoc al înfrângerii clare din Polonia a dus la o schimbare de antrenor similară cu cea de acum: tot pe repede înainte, tot cu Rădoi ca salvator. Și, în fața unui adversar considerat favorit clar după meciul tur, Mirel a livrat imediat: în fața a peste 15.000 de oameni, pe Oblemenco, Știința a făcut un meci perfect.





Rădoi a schimbat imediat sistemul în 3-4-3, iar primele 5 minute au fost electrice, cu o rată mare a lui Koljic, un șut al lui Bancu scos în extremis în corner și o plutire perfectă a lui Raul Silva pentru primul gol. În partea secundă, Baiaram dădea unul dintre eurogolurile lui din tricoul Științei și stabilea câștigătoare: 2-0, cu un voleu de generic de la linia de 16 metri. Golul trei al lui Bancu, picat doar câteva minute mai târziu, ridică superb decibelii de pe Oblemenco și ne trimitea oficial în playoff, în fața unui adversar redutabil. Hapoel Beer'Sheva își câștigase toate meciurile din cele două tururi anterioare și era o forță reală, în special pe teren propriu, unde fanii israelieni făceau o atmosferă electrică.



Culmea, deși Israelul era în război, Craiova a fost cea care nu a putut să joace acasă meciul tur. Pacea poate fi mai destabilizantă decât războiul pentru fotbal, iar festivalul organizat de orașul Craiova în acea perioadă ne-a trimis iar pe drumuri la Severin. Poate dacă n-am fi jucat în pribegie, poate dacă Papp nu ar fi luat acel roșu inexplicabil la pauză, chiar la vestiare, poate dacă ar fi intrat toate acele ocazii... Dar Rădoi nu ne-a lăsat să ne pierdem în poate-uri.

Returul din Israel a fost pregătit aproape perfect. S-a început cu un gest de fair play al delegației noastre, pentru care gazdele chiar ne-au mulțumit oficial: am acceptat să jucăm la Beer Sheva, în plin deșert și la doi pași de periculoasa fâșie Gaza. Adversarii anteriori ai israelienilor jucaseră tot în Israel, dar în capitală, undeva departe de zona de conflict. Cum miroase deșertul, vă întrebați? A fructe dulci și transpirație, spun beduinii, dar noi am simțit mai mult celebrele condimente ale Orientului: celebrul za'atar, un amestec de oregano, coriandru, susan, sumac și pătrunjel. Za'atar și vise aproape împlinite, așa mirosea în deșertul ebraic.

La conferința de presă de dinaintea partidei, un Mirel Rădoi în priză impresiona jurnaliștii gazdă cu meticulozitatea cu care pregătise partida: vorbea despre condițiile din Israel și știa temperatura, presiunea atmosferică și viteza vântului. „Sunt aceleași ca la Severin, doar că aici e umiditatea mult mai



mare, trebuie să ținem cont de asta“, spunea Mirel febril, către ochii măriți ai ziaristilor.

Iar acel retur chiar a fost pregătit grozav, semn că o formație redutabilă pe teren propriu (doar Villareal avea să-i bată ulterior pe cei de la Beer Sheva pe acel teren) a fost ținută în șah de ai noștri. Ba chiar am deschis scorul în a doua repriză de prelungiri, printr-un alt gol de generic, cel al lui Roguljic. Am fost egalați imediat, însă, iar la penaltiuri presiunea a fost prea mare pentru Ivan și Bancu. Dacă am fi câștigat acel meci sau acele lovituri de departajare, se prea poate ca astăzi să ne fi aflat în cu totul alt loc.

Dar ce sens are să visezi să fii altundeva, când poți să te bucuri că ești unde ești? Mirel Rădoi s-a întors să termine ce a început, iar drumul în Europa este, cu adevărat, o poveste care merită terminată.

## PARTENERI UNIVERSITATEA CRAIOVA



CAMPIOANA  
UNEI MARI  
IUBIRI

